

Партнер та назва проекту	Назва проекту
2016	
Федеральна компанія Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, проєкт «Реформа управління на сході України»	В 2016 р. відремонтовано приміщення Центру надання адміністративних послуг (м. Дунаївці, вул. Красінських,12)
2017	
Рада Європи, в рамках Програми «Децентралізація і територіальна консолідація в Україні»	Залучено грант на реалізацію проекту «Формування ефективних добровільних пожежних дружин та створення розвинутої мережі місцевої пожежної охорони в населених пунктах на умовах міжмуніципального співробітництва»
Швейцарсько-український проєкт з питань децентралізації DESPRO	Розробка Стратегії розвитку ОТГ Дунаєвецької міської ради на період до 2020 року. 14 представників взяли участь у навчанні у Республіці Польща та 5 представників у м. Київ. Міський голова навчалася в Академії лідерства для голів ОТГ. Працівники міської ради взяли участь у першій очній сесії Школи місцевого самоврядування DESPRO 2017.
Швейцарсько-український проєкт з питань децентралізації DESPRO	Впродовж квітня-травня 2017 року БФ «ПроОсвіта» за підтримки Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO реалізувала просвітницький проєкт з реформи органів місцевого самоврядування і територіальної організації влади в Україні «Молоде покоління громади». Тренінговий інтенсив був зорієнтований на учнів старших класів громади (10-11 класи). Мета тренінгу - підвищення рівня обізнаності учнів 10-11 класів шкіл ОТГ щодо процесу децентралізації та його ролі у розвитку громад.
Шведсько-український проєкт з питань децентралізації SKL International	Створення веб-платформи «Центр зі збору, систематизації і поширення кращих практик з управління освітою в громадах», семінар-тренінг на тему: «Ефективне управління освітою в ОТГ»

<p>Асоціація міст України (АМУ) у партнерстві з IREX/Україна (Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів) за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), програма ПУЛЬС</p>	<p>У 2017 році працівник КУ «Дунаєвецька бібліотека» взяв участь у конкурсі програми та пройшов навчання в рамках даного конкурсу.</p>
<p>2018</p>	
<p>Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України у співпраці з Програмою Ради Європи «Децентралізація і реформа місцевого самоврядування в Україні»</p>	<p>Організовано візит до Республіки Польща для представників органів місцевого самоврядування – переможців конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування» у 2017 році.</p>
<p>Швейцарсько-український проєкт з питань децентралізації DESPRO</p>	<p>Навчальний візит до Республіки Польща для представників органів місцевого самоврядування України, які успішно пройшли навчання у Школі місцевого самоврядування DESPRO – 2017.</p>
<p>Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ)</p>	<p>В рамках Програми «U-LEAD з Європою» для представників Вінницької, Хмельницької, Івано-Франківської областей відбувся міжнародний навчальний візит до Австрії, щодо вивчення кращих практик поводження з побутовими відходами.</p>
<p>Швейцарська агенція розвитку та співробітництва (SDC), Фонд Східна Європа, Фонд Innovabridge, в рамках Програми EGAP</p>	<p>Громада є учасником компоненту Програми «Е-демократія», а саме першої національної платформи е-демократії E-DEM (e-dem.ua), в рамках якого впроваджено е-сервіси «Громадський бюджет», «Відкрите місто», «Єдина система місцевих петицій».</p>
<p>Ініціатива Європейського Союзу «Угода мерів»</p>	<p>В рамках Угоди розроблено та затверджено План дій сталого енергетичного розвитку та клімату (ПДСЕРК) Дунаєвецької міської ради на 2018-2030 роки.</p>
<p>2019</p>	
<p>Глобал Ком'юнітіз (Global Communities) у співпраці з</p>	<p>Проєкт «Децентралізація приносить прозорість та ефективність в освіті та медицині» (ДІЄМО). В рамках проєкту</p>

Громадським Партнерством «За прозорі місцеві бюджети!» та Центром соціально-економічних досліджень CASE Україна	виготовлено і розповсюджено 500 примірників буклету «Бюджет для громадян 2019».
Проект «Децентралізація приносить прозорість та ефективність в медицині та освіті» (ДІЄМО)	Триденний поглиблений тренінг «Антикорупційні механізми в освіті та охороні здоров'я» для керівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти громади, працівників управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради. Учасники тренінгу ознайомились з інструментами прозорості та публічності в бюджетній сфері; окреслено бачення основних завдань, повноважень та системи роботи громадських рад в освітній та медичній сферах.
Конгрес місцевих та регіональних влад Ради Європи	Предметом співпраці є впровадження у громаді принципів етичного, прозорого та інклюзивного процесу прийняття рішень як способу підвищення рівня довіри до представників органів влади та політичних інституцій серед населення Дунаєвецької міської ОТГ. Робочою групою проекту за участі консультантів Ради Європи розроблено дорожню карту з написання етичного кодексу посадових осіб місцевого самоврядування.
Програма «U-LEAD з Європою»	Отримано автомобіль для мобільного надання послуг Центром надання адміністративних послуг (Мобільний ЦНАП)
Посольство Королівства Нідерландів в Україні	В рамках IV Всеукраїнського конкурсу «Неймовірні села України – 2019» отримано близько 600 саджанців декоративних рослин для облаштування ділянки спільного користування поблизу водоспаду Бурбун (с. Лисець).
2020	
Глобал Ком'юнітіз (Global Communities) у співпраці з Громадським Партнерством «За прозорі місцеві бюджети!» та Центром соціально-економічних досліджень CASE Україна	Проект «Децентралізація приносить прозорість та ефективність в освіті та медицині» (ДІЄМО). В рамках проекту виготовлено і розповсюджено 500 примірників буклету «Бюджет для громадян 2020».
Міжнародна громадська організація «Центр Сприяння Житловим та	Енергетичний аудит та розробка енергетичних сертифікатів для 14 будівель бюджетної сфери Дунаєвецької міської ради

<p>Муниципальним Реформам» (МГО ЦСЖМР) відповідно до грантової угоди між Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH та в рамках проєкту «Енергоефективність у громадах II»</p>	
<p>Ініціатива Європейського Союзу «Мери за економічне зростання» (Mayors for Economic Growth)</p>	<p>Громада є учасником ініціативи в статусі молодшого члена. В рамках ініціативи розробляється План місцевого економічного розвитку Дунаєвецької міської ОТГ на 2021-2022 роки.</p>
<p>Посольство Королівства Нідерландів в Україні</p>	<p>Співпраця в сфері підтримки розвитку приватних сільськогосподарських виробників в галузі ягідництва та городництва та їх об'єднань, в тому числі перспективи розширення сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів шляхом застосування новітніх технологій та європейського досвіду.</p>
<p>2021</p>	
<p>Спільний проєкт Уряду Швеції та Програми розвитку ООН (ПРООН) в Україні «Посилене партнерство для сталого розвитку» UNDP Ukraine / ПРООН в Україні</p>	<p>Проєкт «Мобільний музей-лабораторія для школярів: доступ до якісної освіти в умовах пандемії COVID-19», реалізується партнерстві з Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області В рамках проєкту отримано співфінансування та облаштовано навчальний центр «Наука для всіх» на базі Дунаєвецького Центру позашкільної освіти з інтерактивними експонатами природничо-математичного спрямування для дітей різного віку (22 інтерактивних експонатів з фізики, хімії, математики, біології та ін.). Центр науки працюватиме як стаціонарно, так і у пересувному форматі.</p>
<p>Посольство Федеративної Республіки Німеччина</p>	<p>В рамках конкурсу мікропроєктів Посольства ФРН, що спрямовані на поліпшення умов життя вразливих верств населення, залучено фінансування на реалізацію проєкту «Фізкультурно – ігровий майданчик для дітей з особливими потребами «Вільні рухи». В межах проєкту облаштовано ігровий майданчик для вихованців КУ ДМР «Міський центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Ластівка» та придбано обладнання для фізичних вправ вихованців центру.</p>

<p>ТОВ «УкрМілкІнвест»</p>	<p>Громада є учасником проєктів «Сімейні молочні ферми» та «Молочний кластер у Ваші громаді» (впроваджується ТОВ «Світ Громад»). За сприяння проєктів відкрито та успішно функціонують 4 сімейні молочні ферми (с. Гірчична, с. Чимбарівка, с. Ліпіни, с. Кривчик).</p>
<p>Співпраця з Німеччиною заради розвитку GIZ Україна, в рамках Програми «U-LEAD з Європою»</p>	<p>Громада є учасником Ініціативи з проєктів муніципального пратнерства, в рамках якої отримає допомогу у розробці проєктів «Чисті громади – впровадження сталої системи поводження з відходами на території Дунаєвецької міської та Новодунаєвецької селищної територіальних громад» та «Створення Центру з протидії насильству у місті Дунаївці Хмельницької області».</p>
<p>Програма «U-LEAD з Європою»</p>	<p>Участь у 2-му етапі навчальної програми «Кроки для спеціалістів» на тему «Просторове планування та управління природними ресурсами», в рамках якої громаді буде надано експертну підтримку від Програми для розробки комплексного плану просторового розвитку території.</p>
<p>Програма USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE)</p>	<p>Участь у Пілотному проєкті з розробки системи оцінки ефективності територіальних громад.</p>